******
¥4 APEX DYNAMICS, INC.

HIGH PRECISION PLANETARY GEARBOXES




AB / ABR %7
e A

ITERRHEHNERBTERFRZHHR MK, EnE
FRTEIFR LASE & S5 4 P 1 B dey AL %E

FIFA3D HeliTopo it A HTHIA, 75382 HE & EE &S &
SEEE, UBRELTMEANRNE SRR E, Einige

ZHEREw.

WRMHIERASRZBENEEN, LPRANBEZEVEE
30HRc, BRIAA A#zBFRENEEBSREACEER
L ZE900HV, LIFKEmIEMMI B hERME.

TEBRSHHMR NSRRI, BREXHOBEERIE.

APEX 1

i BOEM R g, H
| WA B — R E R R — 12
! Kb, BEEHTIR. KRS,

! S R AR A PR A4S .

.
N . |
e mnnnmennemeeneen e o
e °
°
"I ®

i o
§ o
§ ko
1 i s B SR SR Y TSR AR
1 HEREIREOR, REEEIA LN

3700Hv, HixflEa)FRmEE
EiZR,0.2 umLlT, AR
RIREERKMRRENE

£ Nyogel 792 D & A
BiHAE, FEK IP65 MHifE
FREEIZIT, HEEH

RmRRT

EFMB RGO, MR SIEM
HNERTHMIEREIR, REEEMN
#E 4 513%F) 3700Hv #1 R,0.21m,

. BB REM Y. EBERERRE
SHHE, WLUSRECREMR, #RE
EMEHERERE®.

EFTEBRRIT, BAMER
RHR EIERIRTITEBRA,
REERANTEREE.

S DA R B SER A A S )
| FESH, URRESHABETESEONRD
| ERTERHHNLE.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

ABR %7

1 )

P

M _~

~g

4

o XARZE L ERIZIT, BFFMEHES, EEEEERS30%UAL.

e SRFMINGER, LEALERS 8 FLUL.

o IRZE ISR IS SR ED, SREMIRIT, EMERAEYN—, BEEGK.

o IR RIS, ERENEMNRESMETRIGEIREEE, UHRSHEENEES
PR (<2 arcmin),

o IR MR ERFELEN, XASRERENNESEMER, EERSHIRIE.

o RiRFr, BAEMRIAEH, EEEMK.

® SME (95%ULE) .

o [KI2E (61dBLATF) ©

APEX 2



AB =75
k- ¥k R~ (B3, BiELE i=3~10)

4% EEIEET |ABO42|ABOGO|ABOGOA|A3090|ABO90A|AB115|AB142|AB180|ABZZO co
3 13 208 342 588 1,140 oL L2 L8 cs e
4 19 50 - 140 - 290 542 1,050 1.700 3 T _cio
5 22 60 = 160 = 330 650 1,200 2,000
] 6 20 55 - 150 - 310 600 1,100 1,900 ) —] T e (R
7 19 50 = 140 = 300 550 1,100 1,800 & |
8 17 45 - 120 - 260 500 1,000 1,600 ,@,
9 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500 &= ~ —( 3
10 14 40 = 100 = 230 450 900 1,500 g|e 8
15 20 55 55 130 130 208 342 588 1,140 -
20 19 50 50 140 140 290 542 1,050 1,700 % Q
EEE S5 T, Nm 25 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000 - :
30 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900 L ‘ s
35 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800 5 e
40 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600
2 45 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500
50 22 60 60 160 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 55 150 150 310 600 1,100 1,900 o o s
70 19 50 50 140 140 300 550 1,100 1,800 *WA E .
80 17 45 45 120 120 260 500 1,000 1,600 ‘ -
90 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500 |
100 14 40 40 100 100 230 450 900 1,500 | T @)
BRAKIH AT, Nm 1,2 3~100 SfEFERH S 4E |
BEMNEEEN,, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 5000 4,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000 i o B
BRBNEREN, rpm 1,2 3~100 10,000 10,000 10,000 8,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000 203 -
BT PO aremin 43— 2710~ - - S B S IO B AR S1 e @A S2 | 203,
= = = = = = - <3 <3 <3 <3
R I 1 3~10 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3 <3
REHR 2 15~100 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5
e s . 1 3~10 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 <5 [EfI: mm]
FRESE P2 arcmin
2 15~100 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEERIE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 7 14 14 25 50 145 225 AB090 AB115 AB142 AB180 | AB220
BEREEA Fy N 1,2 3~100 780 1,530 1,530 3,250 3,250 6,700 9,400 14,500 50,000 D1 50 70 100 130 165 215 250
BVFAR N Fpe’ N 1,2 3~100 350 630 630 1,300 1,300 3,000 4,000 6,200 35,000 D2 3.4 55 6.6 9 11 13 17
BVFAR N F e’ N 1,2 3~100 390 765 765 1,625 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000 T D3.
ERER b 1.2 3~100 20,000% _D9m ] I 16 2z o R 55 5
= : j T SO7% D4 g 35 50 80 110 130 160 180
ME N % 2 15~100 2949 D5 22 45 60 80 75 95 115
&8 kg ; 12:180 8-2 12 — 2: 54 7é8 ]‘7‘2 gg gg D6 M4 x 0.7P M5x0.8P  M8x1.25P M12x1.75P  M16x 2P M20x2.5P  M20x2.5P
i 1,2 3~100 AREEHAE (NYOGEL 792D) L1 42 60 90 115 142 180 220
L P2 3m100 e L2 26 37 48 65 97 105 138
12 1E (n,=3000rpm) dB 1,2  3~100 <56 <58 <58 <60 <60 <63 <65 <67 <70 L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
B EZENIRE L5 16 25 32 40 63 70 90
A% |5 #] R b |ABO42|A3060|ABOGOA|A3090|A3090A|A3115|AB142|AB180|A3220 L6 2 2 3 5 5 6 7
3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61 — ]
L7 4
4 0.03 014 - 048 - 274 754 23.67 54.37 . LA— g g i e o Y
5 003 013 - 047 - 271 7.42 2329 53.27 L8 el ol e e 119.5 154 163.5
] 6 0.03 013 - 045 - 265 7.25 2275 51.72 L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
e _tio EEEE [ i 28 36 42 42
9 003 013 - 044 - 257 7.04 2253 5063 o 46 70 100 130 165 215 235
10 0.03 013 - 044 - 257 7.03 22.51 50.56 c2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
M M S B e T S N R
. . . . . . 71 7. . —
BHIRE J, kg - cm” 25 003 003 013 013 047 047 271 7.42 23.29 o4 Z s e 50 60 85 116
30 0.03 0.03 013 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29 C5’cs 30 50 80 110 130 180 200
35 0.03 0.03 013 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29 C6’ 3.5 8 4 5 6 6 6
40 0.03 0.03 013 0.13 0.47 047 271 7.42 23.29 —— ]
42 60 90
2 45 003 003 013 013 047 047 271 7.42 23.29 S L 115 142 190 Lz
50 0.03 0.03 0.13 0.13 044 044 257 7.03 22.51 c8 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
60 0.03 0.03 013 0.13 0.44 044 257 7.03 22.51 c9’ 86.5 17 143.5 186.5 239 288 364.5
T T T T T e e T __cte NS EE 1078 E 15 20.75 53
90  0.03 0.03 0.13 013 044 044 257 7.03 2251 _ Blm 5 5 6 10 12 16 20
100 0.03 0.03 013 013 044 044 257 7.03 22.51 H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
1. WaREE( =N,/ N,,,) 2. i EEH 100 rpm B, {ER TGOS, 3. C1~C10 R HIFREDIKERIRC R, 1 LEMAIE “BURIIER” R HEMZ R,
* EEEEIERERE G =Sz —. *ABO060 5,10 R LIZH C3< 16 Wik,

APEX 3 APEX 4



AB %751

R~ (35, BUELE § = 15~100 )

ABR %7
7F an A

c9
oL ) L2 - L8 c8 .
Q —
y H 1. |co
: | TR
v A << — -
— !
o 13- @
NS 2y B
¥
a O
s |® - Q
(@]
kS g === e
)
V/
L4 s
c4
Cc9
B1,, L6 L5 L2 L8 c8 o
T_)i c10
! — —" o "\
| = BEEERR
| - L \
o F —] e\
| 2|8 8 :
w = AN
D6 L9 C g‘ 5 h\¢ /)
2D3 g L10 i — — G 2
@D3 ;5 J
L4 || c6 || c2 &
s s L7 c4 pd
A S1 A S2

R< | AB042 | AB060 | ABOGOA AB090 | ABO90A | AB115 | AB142 | AB180 | AB220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 13 16 22 32 40 55 75
D4 g 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12x1.75P M16 x 2P M20x2.5P M20 x 2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 8 10 12 15 20
L8 58.5 72 98 111.5 126.5  143.5 176 209.5 248
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1’ 46 46 70 70 100 100 130 165 215
cz' M4x0.7P M4x0.7P M5x0.8P  M5x0.8P M6x1P M6x1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
c3’ <11 *11/<12 <14/<16 *<14/<15.875/<16 <19/<24 <19/<24 <32 <38 <48
c4’ 25 25 34 34 40 40 50 60 85
C5'cs 30 30 50 50 80 80 110 130 180
c6'’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 6 6
cr 42 42 60 60 90 90 115 142 190
cs' 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 22.5 29
co’ 114 138.5 154 178.5 191.5 2255 2925 337 415
c10’ 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75  10.75 13 15 20.75
B1 o 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5
4.C1~C10 RAIREDXEHIRZ R, HLEMAL “RENAR" KIEMZRT,

* ABO060 15~50 jFiR thi2fit C3 < 12 [k,

APEX 5

* AB090 15~50 & LEi2ft C3 < 15.875 /< 16 Aik.

R OR HL T RE 2

| % | ® %t |[ABRO42| ABRO60|ABR090| ABR115 ABR142| ABR180| ABR220
3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
1 8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 - 42 140 300 550 1,100 1,800
20 - 40 100 230 450 900 1,500
15 14 - - - - - =
20 14 - - - - - -
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
FEHIH 7146 T, Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
9 70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 - - 150 310 600 1,100 1,900
140 - - 140 300 550 1,100 1,800
160 - - 120 260 550 1,000 1,600
180 - - 100 230 450 900 1,500
200 = - 100 230 450 900 1,500
RAMIE T, Nm 1,2 3~200 3fEEAE i N %E
FERMNGEE N, rpm 1,2 3~200 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BRABNEEN, rpm 1,2 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
st s . 1 3~20 - - <2 <2 <2 <2 <2
BIFEHR PO arcmin 2 25~200 = = <4 <4 <4 <4 <4
it s : 1 3~20 <4 <4 <4 <4 <4 <4 <4
fREHR P aremin 2 25~200 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
. , 1 3~20 <6 <6 <6 <6 <6 <6 <6
FROERR P2 arcmin 2 25-200 <9 <9 <9 <9 <9 <9 <9
HEERIE Nm/arcmin 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
BREREH F,y N 1,2 3~200 780 1,530 3,250 6,700 9,400 14,500 50,000
BRI Fope N 1,2 3~200 350 630 1,300 3,000 4,000 6,200 35,000
BV Fope N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 25,000
ERAEM hr 1,2 3~200 20,000*
o o 1 3~20 >95%
HEN % 2 25~200 2929%
1 3~20 0.9 2.1 6.4 13 24.5 51 83
EX- kg
2 25~200 1.2 1.5 7.8 14.2 27.5 54 95
FEHIRE °c 1,2 3~200 -10°C~+90°C
e 1,2 3~200 AREiEHAE (NYOGEL 792D)
BiiP % 1,2 3~200 P65
REHE 1,2 3~200 F=hn
2 E1E (n,=3000rpm) dB 1,2 3~200 <61 <63 <65 <68 <70 <72 <74

R IR AL 5% B 15 £

M | % % | s # it |ABRO42| ABR0O60|ABRO90|ABR115 ABR142| ABR180| ABR220

=10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4
1 14 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 = 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
BIRE J, kg - cm® 15 0.09 _ - - - — -
2 20 0.09 = = = = = =
25~100 0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 = = 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
1. BELEL( =N,/ N,.,) 2. HiHEEHE 100 rpm B, fER TSP OME.
KIEGIEHRIREREG — 22—
APEX



ABR %7
R~ (B35, BEiELL i = 3~20)

R~ (Y, WiELE | = 25~200)

=il 2 Yo
=l =l \ |
T T 7
) =0 N T\
“ =gl [ ﬁ
2= > N
3 ‘ P o =N @
S i 28 ENTA
> LJ« u T S
L7 u [t Sic S
58
Ly © 13l
N
[]ox o
zC5 ©
*ﬂ B1,, . L5 ‘
Lo ,@,
D6 L9
s 2 | 203 .
[#fz: mm]
R+ | ABRO42 | ABR0O60 | ABR090 | ABR115 | ABR142 | ABR180 ABR220
D1 50 70 100 130 165 215 250
D2 3.4 5.5 6.6 9 11 13 17
D3 s 13 16 22 32 40 55 75
D4 o6 35 50 80 110 130 160 180
D5 22 45 65 95 75 95 115
D6 M4x0.7P  M5x0.8P  M8x1.25P M12x1.75P  M16x2P  M20x2.5P  M20x2.5P
D7 56 80 116 152 185 240 292
L1 42 60 90 115 142 180 220
L2 26 37 48 65 97 105 138
L3 5.5 7 10 12 15 20 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3 3
L5 16 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 4 6 8 10 12 15 20
L8 111.5 145 203 259 333 394 484
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
cr’ 46 70 100 130 165 215 235
c2’ M4x0.7P  M5x0.8P M6 x 1P M8x1.25P  M10x1.5P M12x1.75P M12x1.75P
c3 <11 <14/<16 <19/<24 <32 <38 <48 <55
c4 25 30 40 50 60 85 116
C5'ss 30 50 80 110 130 180 200
c6’ 3.5 8 4 5 6 6 6
cr 42 60 90 115 142 190 220
cg’ 29.5 19 17 19.5 22.5 29 63
co’ 90.5 111.5 152.5 191.5 235.5 303.5 378.5
c10’ 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75 53
B 5 5 6 10 12 16 20
H1 15 18 24.5 35 43 59 79.5

3. C1~C10 RAFIRAEDIRERMZ R, 1§ EMAE “HENIER” K HIEMRZ R,

APEX 7

L8

oLl
L2
D2 0,\ <—;H<£
) L g N
8 [
l || ® .
& . =n ~ ©
NGR T =
L4 ‘ <|©
|
L7 i "L i
ﬁﬁﬂ;,uk o|8
@C5 ¢}
B1 e L6
= (O
D6 L9
8 . @D3 L10
AR S1 | 2226 AR, S2 it

R+ | ABRo42 ABRO60 |  ABRO090 ABR115 | ABR142
D1 50 70 100 130 165
D2 3.4 5.5 6.6 9 11
D3 13 16 22 32 40
D4 4 35 50 80 110 130
D5 22 45 65 95 75
D6 M4x0.7P  M5x0.8P M8x1.25P  M12x1.75P  M16x2P
D7 56 80 116 152 185
L1 42 60 90 115 142
L2 26 37 48 65 97
L3 5.5 7 10 12 15
L4 1 1.5 1.5 2 3

L5 16 25 32 40 63
L6 2 2 3 5 5

L7 4 6 8 10 12
L8 139 163.5 206.5 285 365
L9 4.5 4.8 7.2 10 12
L10 10 12.5 19 28 36
c1 46 46 70 100 130
c2' M4x0.7P  M4x0.7P M5 x 0.8P M6x1P  M8x1.25P
c3' <11 <11/s12 <14/515.875/<16  <19/s24 <32
c4' 25 25 34 40 50
C5'cs 30 30 50 80 110
cé' 3.5 3.5 8 4 5
cr’ 42 42 60 90 115
ce' 29.5 29.5 19 17 19.5
co’ 90.5 99.5 126.5 165 205
c10° 8.75 8.75 13.5 10.75 13
B1 ne 5 5 6 10 12
H1 15 18 24.5 35 43

ABR180 |
215
13
55
160
95
M20 x 2.5P
240
180
105
20
3
70
6
15
431
15
42
165
M10 x 1.5P
<38
60
130
6
142
22.5
254.5
15
16
59

[#fZ: mm]
ABR220
250
17
75
180
115
M20 x 2.5P
292
220
138
30
3
90
7
20
521
15
42
215
M12 x 1.75P
<48
82
180
6
190
29
323.5
20.75
20
79.5

4. C1~C10 2N HIFREDEEFRZ R, BLEMAIE “BUENIER” HHIERBZRT.

APEX s



IR H B9

ZBFER 1 KR!

&7

AATiZ F R AL
Fi| i 1T 15 l
! S
A ﬁﬁl Z &% J—LFéfL
YES ED<60%

work<20mins
F\@/T

T EIRIR L (Eq.2)

SHERE L (Eq.2) J

| |
HENRGRTRTHHE | MR R e
Tom (EQ-3) Tzom (EQ-3)
|
TN Rin&R X nEHAE
T2max (Eq'4)

l
s kR | O \qu/ \qy
YES

T E R A Jaaﬁﬁmﬁ’l-%x_ Nym B | YES
BORHERE i IR n,y (Eq.5)

|
AR ASEHF | NO
l‘iﬁﬁﬁd‘ﬁtgtt J‘_ Nzm =Ny T > Ton > Ny
\\\v/// (B5BE37)
YES
v

#iE 7 Fppp (Eq.6)
|

THERRN A EPTSE 2 FHEE A F,p, J

HERENSE EEZ FHEEN Fop J Fo\F. (55E

HE N, BIRIFE

‘ |

I:Zrm< FZrB N_o,

. A ABEA

Zam< FZa

YES
7

SRR B B HORE R R AR AR J

ISR J

S5 AHIEE B IFER
—RREI IR R A A U T AR:

—*= <4xJ,

L

i
REHMMAREATFEUAT LR

APEX o

— ﬁﬁﬁ&tdﬁﬁfml

it 4R

RS IER N

HsEE

1.ED=

2.0 = i
A /7
nwork

t+t o+t
t
THRIEER: a. MR, c. Hi&E,

d. @&, p.fF1E (Eq.1)

94X 100%, t o = L, + 1, + 1,

cycle

Nm DhikHHEE

Nyork SSPRELFRRE

(Eq.2)

3 3 3
NoaXtaX Tog +NpXtXToe +Npg¥tyX Ty
3. Ty =

Nyt Xtotny Xty

(Eq.3)

4. T2rnax = Tme i x ksx n

K B R

KS

R A/ N

1.0

0~ 1,000

1.1

1,000 ~ 1,500

1.3

1,500 ~ 2,000

1.6

2,000 ~ 3,000

1.8

3,000 ~ 5,000

Toe Dikm Atz

n BRI EE R

(Eq.4)

(Eq.5)

3 3 3
n2axtax I:2ra +n2cxtcx F2rc +n2dxtdx F2rd

Noa Xt Ny Xt N, Xty

Ny Xt xF

3
2aa +n20xtch2ac

Npa Xt Ny Xt N Xty (Eq.6)

3 3
g ¥t XFaag

ROEH P RE R Z 2 R AR

[8) 1 R EhE 71, smdl AED ST

F2a2 F2a1
—,-— - A&zt 8T ABIRVEA X R TR REKE
B o BB T, HERARSE KARE R i E fafr.
F, 1Z[@7
FZa Eﬂ}rﬁj jj D WSS ——
100,000 Y72 7,6 F e
60,000 FEIX=1/2xLAt, REMHKZ
40,000 N -
g IR ZE A B 46 H 3% 3Rz A
= HIm 20,000 e AB220/ABR220 [usms &0, 000hr* B,
‘—é % 10,000 et R ZFZ BT RE IF e
+H ’ — D g
B % 4000 | T AB142 /| ABR142 MBI F,0 7
e = == ® AB115/ABR15  E _goxF
il .R 2000 « — J 2a1B~ Y+ 2B
= om 2 L] AB090 / ABO90A/  F,,:=0.1 X F,,
.[{41 = i \) ABRO90 2228 28
1,000 L AB060 / ABOGOA /
| ~—J ABRO60
BEeY AB042 | ABR042
300 B
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
Hith #h%%E n, [ rpm ]
1.5 A L 126 IF, e h AR EHF L
1.4 . s
13 AB042 /| ABR042 1o & B,k 5 3 R0 41 BD
1'2 \ ABOEO | ABOGOA / X<1/2xL, ek Z 2 K12
I \k\\ AB090 / ABO90A | I AIE K, BT B RUE 4L B
40 AN\ ABR090 X>1/2xLET, B 88 7R & = B
: : AB115/ ABR115
YL \\\\NJ REHWEN, e EE, &
& o8 \Q\\%\ AB142/ ABR142 s 49148 & 12 12 0 6 O i
07— ANNRRNOK AB180/ABR1S0  BX, i B 517 A B,
2 06 AN 52\ ‘Q\\ AB220 / ABR220 BRATIHAR, KHEFF
NSNS EE -
0.5 u\\ S =7rEh:
\ T — ,
04 | ‘ \\\ ‘ — ‘ T~ \\\: — F'2e=Kb X Fy
0.3 e = s
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 . ,
F2018=0-2 X F'yg
ZEAEARCEX[mm] F =01 X Flp
SEREERRERAFEG 42—,
APEX 10



R LAY LT I
AB =71

|_AB090 BN 010

IR AR : i FhBY SRR = rigidhs g
AB042, AB060, ABOGOA, AB090, ABO90OA S1: FigEH DikflERRES
AB115, AB142, AB180, AB220 S2: MigEE %
WL : ABR:
#45.3,4,5,6,7,8,9, 10 PO: 5% b
WH5: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: 5% 15
80, 90, 100 P2 FRAERSBA

F3ef1: AB090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

ABR =7

O - O - EGE - BT/ EED

AEH B i B R OikES:
ABR042, ABR060, ABR090 S1: FiaE4H DikHEERES
ABR115, ABR142, ABR180 S2: Mt B 4
ABR220

IR L : g,
B%5.3,4,5,6,7,8,9,10, 14, 20 PO: #BFE A
W 5: 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, P1: fEERE P

80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 P2: FRAELS B

B3tf]: ABR090-010-S1-P1 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

B SREEER, B R M.

* X *

%

** X APEX DYNAMICS, INC.
OO 59550 % M 80 D BHEA 185 4]

LT E R T E R A 25451285

TEL: 86-21-69220577 / FAX: 86-21-69220571

Http://www.APEXrobot.com.cn

E-mail: sales@APEXrobot.com.cn
k554 4% : 86-21-69220585

APEX-2008-06-AB / ABA/ABR-2.1C




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /OK
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType true
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 2400
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 2400
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 2400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


